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Vragen van het lid Smaling (SP) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het energielabel van woningen dat volgens makelaars 
niet werkt (ingezonden 29 juli 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Makelaars: energielabel woningen werkt niet»?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van de visie van de brancheorganisatie voor makelaars? 
Deelt u deze visie? Bent u met de organisatie in gesprek? 

Vraag 3
Wist u dat de helft van de makelaars stelt dat het voor consumenten 
onduidelijk is hoe ze een definitief energielabel moeten aanmaken? Hoe is dit 
te verbeteren? Gaat u dat ook doen? 

Vraag 4
Wordt u verdrietig van de bewering In het artikel dat het nieuwe energielabel 
niet leidt tot energiebesparende maatregelen, en dat potentiële kopers het 
energielabel niet meewegen bij de koopbeslissing? Zo nee, wat wordt u er 
dan van? Zo ja, wat gaat u er aan doen? 

Vraag 5
Is het waar dat het Nationaal Energiebespaarfonds slecht wordt benut? Hoe 
verhoudt die benutting zich tot de beschikbaarheid van middelen? 

Vraag 6
Is het energielabel volgens u nog steeds ten prooi aan «kinderziektes», of is 
de invoering teveel haastwerk geweest omdat het moest van Europa 
waardoor een kans is verkeken de consument de juiste prikkels te geven 
energie te besparen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Doet de DigiD-aanvraag mensen, vanwege de omslachtigheid en noodzaak 
om weer ergens geregistreerd te staan, afhaken? Hoeveel mensen hebben 
inmiddels een definitief label sinds 9 januari 2015? 

1 Energeia, 22 juli 2015
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Vraag 8
Zijn de problemen welke zijn opgetreden bij de verzending van de brieven2 

met het voorlopig energielabel inmiddels opgelost? Is er een oplossing 
gevonden voor de actualisering van het woonadres in de BRK (Basisregistra-
tie Kadaster) indien een BSN-nummer van de woningeigenaar ontbreekt? Bij 
hoeveel woningadressen ontbreekt/ontbrak een dergelijke actualisatie?

2 Kamerstuk 30 196 nr. 295
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